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Η ιστορία


Η Ένωση




Στις αρχές της 10ετίας του 1950 ελευθερώνεται το εισαγωγικό εμπόριο και έτσι η Ελλάδα σταδιακά εισέρχεται στην ανάπτυξη που κορυφώνεται στις επόμενες δεκαετίες.
Το βιοτικό επίπεδο βελτιώνεται, η ζήτηση για το κρέας συνεχώς αυξάνει και η κατανάλωση δεν μπορεί να καλυφθεί από τα ντόπια κρέατα και τις εισαγωγές από τις γειτονικές χώρες. Έτσι από τα μέσα της δεκαετίας του 1965 μπαίνει στη ζωή μας το κατεψυγμένο κρέας και η ζήτησή του αυξάνεται ραγδαία γιατί είναι καλό και φθηνό.
Η συνεχής αναζήτηση ποιοτικών προϊόντων και χωρών προέλευσης είναι τα βασικά στοιχεία που χαρακτηρίζουν τον εμπορικό αντιπρόσωπο και μέσα από αυτή την πραγματική κοσμογονία δημιουργούνται και αναπτύσσονται μεγάλα γραφεία όπως αυτά των αείμνηστων Καρυώτογλου, Κανταρτζή, Βαλταζάνου, κλπ, που αποτέλεσαν τα “φυτώρια” από τα οποία ξεπετάχθηκαν νέοι αντιπρόσωποι που σήμερα δραστηριοποιούνται επιτυχώς στο χώρο. Η ομάδα των ανωτέρω αντιπροσώπων, πλαισιωμένη και από άλλους συναδέλφους δημιουργούν το 1975 την «Ένωση Εμπορικών Αντιπροσώπων Κρέατος» που αριθμούσε 21 ιδρυτικά μέλη.
Η είσοδος της Ελλάδος στην ΕΟΚ το 1981 άλλαξε πλήρως το σκηνικό, αφού οι εισαγωγές από τρίτες χώρες (εκτός από Ν. Ζηλανδία και Αυστραλία) υπόκεινται σε εισαγωγικούς δασμούς που τις κάνουν σχεδόν απαγορευτικές. Έτσι ουσιαστικά εισαγωγές γίνονται μόνο από χώρες τις ΕΟΚ και η ζήτηση εισαγόμενου κρέατος που είναι πλέον φθηνότερο, αυξάνει αλματωδώς.
Πλέον οι εισαγωγές ανέρχονται σε πάνω από 400.000 τόνους ετησίως, για μοσχαρίσια, βοδινά, χοιρινά κρέατα, πουλερικά και κυνήγια κυρίως από την Ευρωπαϊκή Ένωση αλλά και από τρίτες χώρες, αφού πλέον επιτρέπονται εισαγωγές με ειδικές άδειες. Σύμφωνα με στοιχεία μας, πάνω από το 70% των εισαγόμενων ποσοτήτων κρέατος διακινούνται μέσω των μελών της Ένωσης Εμπορικών Αντιπροσώπων Κρέατος, κάτι που δείχνει την δυναμική του επαγγέλματος μας και τον σημαντικό ρόλο μας στο εμπόριο κρέατος. Θα πρέπει επίσης να υπογραμμισθεί ότι τα τελευταία χρόνια οι εμπορικοί αντιπρόσωποι συμβάλουν αποφασιστικά στις εξαγωγές Ελληνικών αρνιών σε ευρωπαϊκές χώρες.
Η Πανελλήνια Ένωση Εμπορικών Αντιπροσώπων Κρέατος φτάνοντας τα 50 χρόνια παρουσίας στην Ελληνική αγορά, αριθμεί 25 μέλη και η δυναμική της στο χώρο του κρέατος είναι ουσιαστική και αναμφισβήτητη. Ο εμπορικός αντιπρόσωπος διασφαλίζει τους οίκους που αντιπροσωπεύει αλλά και υποστηρίζει τα συμφέροντα των φερέγγυων εισαγωγέων σε θέματα ποιότητας, τιμών και όρων πληρωμής. Κατ’ επέκταση, εξασφαλίζει την εξαιρετική ποιότητα και τη σωστή τιμή του εισαγόμενου κρέατος που καταλήγει στον Έλληνα καταναλωτή. Η μεγαλύτερη επιτυχία του εμπορικού αντιπροσώπου είναι να απολαμβάνει την εμπιστοσύνη και το σεβασμό των Ελλήνων πελατών του, όπως επίσης και των οίκων εξωτερικού που αντιπροσωπεύει.
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Η μεγαλύτερη επιτυχία του εμπορικού αντιπροσώπου είναι να απολαμβάνει την εμπιστοσύνη και το σεβασμό των Ελλήνων πελατών του, όπως επίσης και των οίκων εξωτερικού που αντιπροσωπεύει.
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     Δείτε όλα τα μέλη μας  






Τα νέα μας





01


  “Στοιχεία εισαγωγών 2021” 






02


  “Στοιχεία εισαγωγών 2020” 






03


  “Στοιχεία εισαγωγών 2019” 










     Δείτε όλα μας τα νέα  








Η σύνθεση του νέου Δ.Σ


Το Διοικητικό Συμβούλιο




 Αργυρίου Γεώργιος

Πρόεδρος







 Πιρπιρής Χρήστος

Αντιπρόεδρος








 Αναγνωστάκος Γεώργιος

Γραμματέας







 Νικόδημος Ιωάννης

Ταμίας








 Κουκουτόλιας Θάνος

Μέλος
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Tα cookies μας βοηθούν να σας παρέχουμε καλύτερες υπηρεσίες. Χρησιμοποιώντας τις υπηρεσίες μας συμφωνείτε στη χρήση των cookies. Για να μάθετε περισσότερα, διαβάστε την Πολιτική Cookies
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